

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: BRKW431

Bread / roll basket - 40 x 30 cm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Bread Roll Basket (40 x 30 cm)

1. General Information

The Bread Roll Basket is designed for serving and displaying bread rolls and other baked goods. It enhances presentation while ensuring convenient handling. This durable basket is perfect for commercial use in cafes, restaurants, and bakeries, as well as for home dining experiences.

2. Safety Information

- The product is designed for use only with dry baked goods. Do not place any hot items directly in the basket.
- Ensure the basket is placed on a stable surface to prevent tipping or spills.
- This product is not a toy. Keep it out of reach of children.
- Always handle with care; avoid dropping or causing impact damage.
- Do not use abrasive cleaners or scouring pads which could scratch the surface.

3. Product Specifications

- Dimensions: 40 x 30 cm
- Material: Woven synthetic material
- Color: Brown
- Weight: 500 grams
- Maintenance: Hand wash only, do not machine wash

4. Setup and Installation

1. Remove the basket from its packaging.
2. Ensure the basket is clean before use. Wipe it with a damp cloth if necessary.
3. Place the basket on a clean, flat surface for optimal stability.
4. Your basket is now ready for use. You may place bread rolls or other baked goods directly into the basket.

5. Operation

- Use the basket for serving bread rolls at dining tables or buffets.
- For best results, line the basket with a clean cloth or paper napkin to enhance presentation and absorb any moisture.
- Do not overload the basket to maintain its structural integrity.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the basket by hand washing with warm, soapy water.
- Rinse thoroughly and dry with a soft cloth.
- Store in a dry place. Avoid exposure to excessive moisture to maintain the quality of the material.
- Do not use in a dishwasher or expose to extreme heat.

7. Troubleshooting

- If the basket becomes misshapen, gently reshape it by hand. Avoid applying excessive force.
- For minor stains, use a damp cloth with mild soap to clean.
- If there are any signs of wear or damage, discontinue use and replace the product.

8. Disposal

- Dispose of the product in accordance with local waste management regulations.
- The basket is made from recyclable materials. Check local recycling guidelines to ensure proper disposal.

9. Contact

For further inquiries or support, please contact us at:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktanleitung für den Brötchenkorb 40 x 30 cm (BRKW431)

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für den Brötchenkorb 40 x 30 cm (BRKW431) entschieden haben. Dieses Produkt ist ideal für die Präsentation und Aufbewahrung von Brötchen und anderen Backwaren. Es verbindet Funktionalität mit einem ansprechenden Design und ist für den professionellen Einsatz in Gastronomiebetrieben konzipiert.

2. Sicherheitshinweise

- Verwenden Sie das Produkt nur gemäß den im Handbuch angegebenen Anweisungen.
- Stellen Sie sicher, dass der Korb auf einer stabilen und uneingeschränkten Oberfläche platziert wird, um ein Umkippen zu vermeiden.
- Halten Sie den Korb von offenen Flammen oder extrem heißen Oberflächen fern.
- Reinigen Sie den Korb regelmäßig, um Hygienestandards einzuhalten.
- Verwenden Sie nur empfohlene Reinigungsmittel, um Beschädigungen der Oberfläche zu vermeiden.
- Bewahren Sie den Korb außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Modell: BRKW431
- Abmessungen: 40 x 30 cm
- Material: Hochwertiger Kunststoff
- Farbe: Transparent
- Gewicht: 0,5 kg
- Einsatzbereich: Gastronomie, Hotellerie, Catering

4. Einrichtung und Installation

- Nehmen Sie den Brötchenkorb aus der Verpackung.
- Überprüfen Sie das Produkt auf Beschädigungen. Sollten Sie Schäden feststellen, kontaktieren Sie bitte den Kundendienst.
- Stellen Sie den Korb an einen geeigneten Ort auf, wo er stabil steht und gut sichtbar ist.
- Achten Sie darauf, dass der Korb nicht in der Nähe von Wärmequellen steht.

5. Bedienung

- Platzieren Sie Brötchen oder Backwaren gleichmäßig im Korb, um ein Überladen zu vermeiden.
- Verwenden Sie bei Bedarf eine Serviette oder Unterlage, um Feuchtigkeit zu absorbieren und die Frische zu gewährleisten.
- Der Korb kann sowohl drinnen als auch draußen verwendet werden, solange er vor extremen Witterungsbedingungen geschützt ist.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Brötchenkorb regelmäßig mit warmem Seifenwasser und einem weichen Tuch.
- Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel oder Scheuerschwämme, um Kratzer zu verhindern.
- Lassen Sie den Korb nach der Reinigung vollständig trocknen, bevor Sie ihn erneut verwenden.
- Lagern Sie den Korb an einem trockenen Ort.

7. Fehlersuche

- Problem: Der Brötchenkorb wackelt oder ist instabil.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass der Korb auf einer stabilen Oberfläche platziert ist und nicht überlastet wird.
- Problem: Der Korb weist Kratzer oder Flecken auf.
Lösung: Verwenden Sie die empfohlenen Reinigungsmittel und vermeiden Sie scharfe Gegenstände.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie das Produkt gemäß den lokalen Vorschriften für Kunststoffabfälle.
- Der Brötchenkorb ist zu 100% recycelbar.

9. Kontakt

Bei Fragen oder Anliegen wenden Sie sich bitte an uns:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor Broodjesmand 40 x 30 cm (BRKW431)

1. Algemene Informatie

Deze broodjesmand is ontworpen voor het veilig en efficiënt serveren van broodjes in commerciële omgevingen zoals restaurants, cafés en buffetten. Gemaakt van hoogwaardige materialen voor langdurig gebruik.

2. Veiligheidsinformatie

- Algemene waarschuwingen: Dit product is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis en moet op een vlakke ondergrond worden geplaatst om omvallen te voorkomen.
- Brandveiligheid: Bewaar het product uit de buurt van open vlammen en directe hittebronnen.
- Levensmiddelenveiligheid: Zorg ervoor dat de mand schoon en vrij van vuil is voor gebruik. Gebruik alleen met voedsel dat veilig is om in contact mee te komen.
- Vingers en verwondingen: Wees voorzichtig tijdens het hanteren van de mand, vooral wanneer deze gevuld is, om letsel te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 40 x 30 cm
- Materiaal: Hoogwaardige kunststof
- Kleur: Zwart
- Gewicht: 1 kg
- Capaciteit: Voldoende voor 10-15 broodjes, afhankelijk van de grootte
- Onderhoudstemperatuur: Geschikt voor gebruik bij temperaturen van -20°C tot +60°C

4. Opstelling en Installatie

1. Plaats de broodjesmand op een schone, droge en vlakke oppervlakte.
2. Zorg ervoor dat er voldoende ruimte is rondom de mand voor toegang.
3. Voor gebruik, controleer of de mand vrij is van vuil of beschadigingen.

5. Bediening

Vul de broodjesmand met de gewenste broodjes. Zorg ervoor dat de broodjes gelijkmatig verdeeld zijn voor een nette presentatie. Na gebruik kan de mand eenvoudig worden gelegeerd en gereinigd.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reiniging: Was de mand met warm water en een mild afwasmiddel. Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Drogen: Laat de mand aan de lucht drogen of droog hem af met een zachte doek.
- Opslag: Bewaar de mand op een droge plaats en vermijd blootstelling aan direct zonlicht om verkleuring te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Mand is beschadigd: Controleer op scheuren of gebroken delen en vervang indien nodig.
- Moeilijk te reinigen: Bij hardnekkige vlekken, laat een mengsel van water en azijn enkele minuten in de mand staan, daarna afspoelen.

8. Afvoer

Wanneer de mand aan het einde van zijn levensduur is, gooi deze dan weg in overeenstemming met de lokale afvalverwerkingsrichtlijnen. Het kunststof materiaal kan gerecycled worden waar mogelijk.

9. Contact

Voor vragen of problemen kunt u contact met ons opnemen:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoonnummer: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Cesta para Panecillos 40 x 30 cm (BRKW431)

1. Información General

La cesta para panecillos BRKW431 es un accesorio esencial para la presentación y el servicio de panecillos en restaurantes, buffets y eventos. Fabricada con materiales de alta calidad, combina funcionalidad y estética.

2. Información de Seguridad

- Asegúrese de utilizar la cesta solo para el propósito previsto.
- No sobrecargue la cesta con demasiados panecillos para evitar derrapes.
- Mantenga la cesta fuera del alcance de los niños cuando no esté en uso.
- Evite el uso de productos químicos agresivos o abrasivos para limpiar la cesta, ya que pueden dañarla.
- Inspeccione regularmente la cesta para detectar cualquier deterioro o daño.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Dimensiones: 40 cm x 30 cm
- Material: Mimbre sintético
- Color: Natural
- Uso: Ideal para panecillos, bollería y otros productos de panadería.

4. Instalación y Montaje

1. Retire la cesta de su embalaje.
2. Coloque la cesta en una superficie plana y estable.
3. Asegúrese de que no haya objetos punzantes o abrasivos en el área circundante.
4. La cesta está lista para usarse inmediatamente, no se requiere montaje adicional.

5. Operación

Coloque los panecillos o productos de panadería deseados en la cesta. Se recomienda una distribución uniforme para evitar que se aplasten. Puede usar servilletas o forros dentro de la cesta para mayor higiene.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie la cesta con un paño suave y húmedo después de cada uso.
- Evite la sumersión en agua o el uso de lavavajillas.
- Para manchas persistentes, utilice un detergente suave y un paño.
- Almacene la cesta en un lugar seco y fresco cuando no esté en uso.

7. Solución de Problemas

- Si la cesta presenta deformaciones, verifique que no haya sido sobrecargada.
- Para manchas que no se eliminan, considere utilizar productos específicos para el material mimbre.
- Si nota algún daño, deje de usar la cesta y contáctenos.

8. Eliminación

Deseche la cesta al final de su vida útil de acuerdo con las regulaciones locales de gestión de residuos. Se recomienda reciclar el material cuando sea posible.

9. Contacto

Para consultas, asistencia o piezas de repuesto, contáctenos:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel de l'utilisateur - Panier à pain et petits pains 40 x 30 cm BRKW431

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi le panier à pain et petits pains BRKW431. Conçu pour un usage commercial et domestique, il est idéal pour servir des pains, des petits pains et autres aliments. Fabriqué avec des matériaux de haute qualité, ce produit assure durabilité et fonctionnalité.

2. Informations sur la sécurité

- Ne pas utiliser dans un environnement humide pour éviter tout risque de déformation.
- Évitez les surfaces brûlantes ou les appareils chauffants pour ne pas endommager le produit.
- Ne laissez pas le produit à la portée des enfants sans surveillance.
- Pour éviter les blessures, manipulez l'article avec précaution lors du déplacement chargé de pains ou d'autres produits.
- Ne pas immerger dans l'eau ou le lave-vaisselle; il ne marquera pas la sécurité alimentaire si vous respectez les guidelines d'entretien.

3. Aperçu du produit et spécifications

- Dimensions : 40 x 30 cm
- Matériaux : Osier naturel de haute qualité
- Couleur : Naturel
- Utilisation : Convient pour des services de gastronomie, buffet, ou usage domestique
- Capacité : Peut contenir plusieurs petits pains ou une grande miche de pain

4. Configuration et installation

1. Retirez le panier de son emballage.
2. Contrôlez visuellement le produit pour déceler tout dommage éventuel.
3. Placez le panier sur une surface plate et stable.
4. Assurez-vous que le panier est propre avant utilisation.
5. Il n'y a pas d'assemblage requis.

5. Fonctionnement

Le panier est prêt à être utilisé dès qu'il est propre et sec. Remplissez le panier de petits pains ou de pains et servez-les à vos invités ou clients. Pour une présentation optimale, ajoutez une nappe en lin ou en coton.

6. Nettoyage et entretien

- Nettoyez le panier à main avec un chiffon humide après chaque utilisation.
- Ne pas immerger le panier dans l'eau.
- Pour un nettoyage approfondi, utiliser un savon doux et une éponge non abrasive.
- Laissez sécher à l'air libre et éviter d'exposer au soleil direct pour prolonger la vie du produit.

7. Dépannage

- Si le panier perd sa forme, vérifier s'il a été soumis à des températures élevées ou à une humidité excessive.
- Pour toute décoloration, éviter de le placer dans des environnements très ensoleillés.
- Contactez notre service clientèle si d'autres problèmes surviennent.

8. Élimination

Le panier BRKW431 est fabriqué à partir de matériaux naturels. En fin de vie, veuillez le recycler conformément aux réglementations locales sur les déchets. Évitez de jeter dans les ordures ménagères.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'utiliser le panier à pain et petits pains BRKW431. Profitez de vos délicieuses créations!

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto per Cestino per Pane e Panini 40 x 30 cm - BRKW431

1. Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro Cestino per Pane e Panini BRKW431. Questo prodotto è progettato per mantenere i tuoi panini freschi e presentabili durante eventi e attività di ristorazione.

2. Informazioni di Sicurezza

- Utilizzare esclusivamente per il trasporto e la presentazione di pane e panini.
- Tenere lontano da fonti di calore e fiamme libere.
- Non immergere in acqua e non lavare in lavastoviglie.
- Pulire il prodotto con un panno umido e detergenti non abrasivi.
- Controllare periodicamente il cestino per evitare danni e usura, sostituire se necessario.
- Non utilizzare il cestino per alimenti caldi per periodi prolungati.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 40 x 30 cm
- Materiale: Rattan sintetico
- Colore: Naturale
- Uso: Interno ed esterno
- Capacità: Può contenere una quantità variabile di pane e panini a seconda delle dimensioni.

4. Installazione e Montaggio

1. Rimuovere il cestino dalla confezione.
2. Posizionare il cestino su una superficie piana e stabile.
3. Verificare che non ci siano oggetti estranei all'interno prima dell'uso.
4. Il cestino è ora pronto per l'uso.

5. Operazione

Il cestino è progettato per la presentazione di pane e panini. Posizionare i prodotti all'interno in modo ordinato. Si consiglia di utilizzare un liner di carta per una migliore igiene e facile pulizia.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire con un panno morbido e umido.
- Non utilizzare detergenti aggressivi o spugne abrasive.
- Asciugare completamente dopo la pulizia per evitare umidità.
- Conservare in un luogo asciutto per prolungare la vita del prodotto.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il cestino presenta segni di usura eccessiva, considerare la sostituzione.
- In caso di odori persistenti, lavarli con acqua e aceto e lasciare asciugare all'aria.
- Assicurarsi che il cestino non venga esposto a temperature estreme.

8. Smaltimento

Smaltire il cestino secondo le normative locali per i rifiuti. Se danneggiato, assicurarsi di separare i materiali riciclabili quando possibile.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania